### POLISH CAR Aérosol

## LUSTRANT POUR PEINTURES ET METAUX



RÉF > A12 27/03/2019



#### DOUBLE ACTION SUR PEINTURES ET METAUX :

RENOVATION

ET

PROTECTION



- NETTOIE
- RENOVE





> PEINTURES

> METAUX

ALLIAGES

# LA CELTIQUE FABRICANT FORMULATEUR

### **■ PROPRIÉTÉS**

**POLISH CAR** est un produit hautement élaboré, composé d'abrasif, de cires et d'un lubrifiant, ce qui lui permet de nettoyer et redonner un brillant étincelant aux vieilles peintures.

Sur les véhicules, **POLISH CAR** élimine également les moustiques et les taches de goudron.

**POLISH CAR** est particulièrement recommandé pour raviver l'éclat des métaux tels que : inox, chromes, argent, laiton, cuivre.

**POLISH CAR** est très apprécié par les aluminiers pour la finition des pièces en alu anodisé ou bronze et des pièces en alu laqué.

En effet, POLISH CAR enlève facilement les traces de crayon, de feutre ou de doigt.

**POLISH CAR** redonne également du brillant aux barres d'aluminium anodisé, ternies par de légers frottements pendant le transport.

**POLISH CAR** assure une protection temporaire des peintures et métaux traités.

POLISH CAR est ininflammable et est propulsé par un gaz ininflammable

### **■** MODE D'EMPLOI

Agiter vigoureusement l'aérosol, pulvériser à environ 20cm.

Laisser agir. A l'aide d'un tampon ouaté ou d'un chiffon doux, frotter jusqu'à disparition complète du produit.

Finir le lustrage avec un chiffon propre, sec et doux.

### **■ PRÉCAUTIONS ET SÉCURITÉ D'EMPLOI**

Produit destiné à un usage professionnel. Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site **www.celtique-industrielle.fr**